

Министерство здравоохранения Самарской области
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Самарский областной клинический кардиологический диспансер
(СОККД) им. В.П. Полякова

443070, г.Самара, ул. Аэродромная, 43
Тел. (8-846)373-70-64, факс 373-70-02 E-mail: 6021@mail.ru

21.11.2019, № 3228

Министерство здравоохранения
государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Самарский областной клинический кардиологический диспансер
(СОККД) им. В.П. Полякова
Президенту благотворительного
Фонда “Предание”
Берхину Владимиру Борисовичу

Уважаемый Владимир Борисович!

Тел. (8-846)373-70-64, факс 373-70-02

Мы признательны Вам за многолетнее сотрудничество и оказание помощи детям, которых мы оперируем в нашем центре. К сожалению, в некоторых сложных ситуациях мы не имеем возможности помочь пациентам. Но благодаря Вашему фонду таких моментов с каждым годом становится все меньше. Огромное спасибо за оперативность в экстренных случаях, таких как критические врожденные пороки сердца у детей.

В настоящий момент мы испытываем острую необходимость в приобретении дорогостоящего медицинского оборудования: Монитора пациента Intellive MX800 (Филипс Медикал Систем, США) с принадлежностями, с модулем глубины наркоза.

Монитор предназначен для обеспечения интраоперационного контроля за функцией сердечно-сосудистой системы пациента во время проведения оперативных вмешательств по поводу врожденных пороков сердца.

К монитору в кардиооперационной при проведении операций у детей раннего возраста, а особенно у новорожденных детей, предъявляют

исключительно высокие требования по широте и точности измеряемых параметров. От качества получаемых данных монитора зависят своевременность и правильность принятия решений всей операционной бригадой. Именно этим уникальным набором возможностей и обладают вышеупомянутые мониторы.

Ежегодно в Центре детской кардиохирургии кардиодиспансера выполняется около 250 операций на сердце детям. В последнее время очень активно, во многом благодаря финансовой помощи благотворительных фондов, сотрудничает с перинатальными центрами близлежащих регионов, откуда поступают экстренные и очень тяжелые новорожденные дети. Также кардиоцентр берет на кардиохирургические операции сложных пациентов, которым было отказано в проведении лечения в федеральных центрах. Приобретение данного аппарата повысит выживаемость пациентов.

Просим Вас помочь нашему Центру, оказывающему помощь детям и взрослым с различной патологией сердечно-сосудистой системы.. У диспансера в ближайшее время не появится возможности приобретения данного оборудования, а оно очень необходимо нам в нашей работе. Ведь жизнь людей зависит не только от работы хирурга, но и от использования высокотехнологичного оборудования как во время операции, так и в послеоперационном периоде!

С уважением,

Главный врач

В.В. Горячев